

STADT BRANDENBURG AN DER HAVEL

DIE OBERBÜRGERMEISTERIN



Stadt Brandenburg an der Havel · 14767 Brandenburg an der Havel

Auskunft erteilt **Dr. Dietlind Tiemann**

Anschrift Altstädtischer Markt 10
Zimmer 103
14770 Brandenburg a. d. Havel
Telefon 03381-58 70 01
Telefax 03381-58 70 04

Mitglieder der
Stadtverordnetenversammlung
Brandenburg an der Havel

Ihr Zeichen
Ihr Schreiben vom 12.02.2014

Datum

26.2.14

Anfrage zum Stellenplan 2014 (SVV-Beschlussvorlage Nr. 003/2014) der Fraktion DIE LINKE vom 12.02.2014 (Anfrage Nr. 090/2014)

Sehr geehrte Damen und Herren,

die Fragen der o. g. Anfrage möchte ich wie folgt beantworten:

1. Welche Stellen wurden von den Fachbereichen inklusive der Verwaltungsführung als zusätzlicher Bedarf bei der Planung zum Stellenplan 2014 angemeldet? Geben Sie bitte die Gesamtzahl; die Anzahl der Stellen sortiert nach den einzelnen Fachbereichen und die Zuordnung zu den einzelnen Fachgruppen an (z. B. FB III: 3 Stellen; davon FG 41: 1 Stelle usw.)!

2. Welche Einschätzung gab es zu jeder Stelle durch den FBI/FG11 Personalverwaltung bei den angemeldeten zusätzlichen Bedarfen für den Stellenplan 2014? Bitte für jede Stelle angeben, ob im FB I/FG 11 der Bedarf ebenso gesehen wurde oder nicht.

3a) Welche Stellen, sortiert nach den einzelnen Fachgruppen, die als zusätzlicher Bedarf angemeldet wurden und deren Bedarf durch den FB I bestätigt wurde, sind so als zusätzliche Stellen in den Stellenplan 2014 eingegangen.

3b) Welche Stellen, sortiert nach einzelnen Fachgruppen, die als zusätzlicher Bedarf angemeldet wurden und deren Bedarf durch den FB I/FG11 nicht bestätigt werden konnte, sind somit in den Stellenplan 2014 nicht aufgenommen worden bzw. eventuell doch.

In beiden Fällen bitte für jede Stelle die entsprechende Begründung für die Aufnahme bzw. Nichtaufnahme mit angeben.

BANKVERBINDUNGEN
Mittelbrandenburgische Sparkasse
BLZ 160 500 00
Konto-Nr. 3 611 660 026
IBAN: DE55160500003611660026
BIC: WELADED1PMB
Brandenburger Bank
BLZ 160 620 73
Konto-Nr. 505 560
IBAN: DE81160620730000505560
BIC: GENODEF1BRB
Postbank Berlin
BLZ 100 100 10
Konto-Nr. 651 819 109
IBAN: DE65100100100651819109
BIC: PBKDEFF100
Steuernummer: 048/144/00560
Gläubiger-Identifikationsnummer:
DE13ZZZ00000018553



www.stadt-brandenburg.de

Ich bitte darum, dass die Beantwortung der Fragen 1. – 3. möglichst in tabellarischer Form erfolgt:

z. B. FB III					
Anz.d.St		durch FB I	aufgenommen	Begründ.d.er Aufn./	
insges.	davon:	bestätigt	im Stellenpl. 2014	Nichtaufnahme	
3	FG 41 1 Stelle	Ja	Ja	, weil.....	
	FG 46 1 Stelle	Nein	Ja	, weil.....	
	1 Stelle	Nein	Nein	, weil.....	

zu 1. bis 3.

Im Rahmen der Stellenplanung für das Haushaltsjahr 2014 wurden keine zusätzlichen Bedarfe durch Stellenmehrungen realisiert. Folgende zusätzliche Bedarfe wurde durch die Fachbereiche aufgezeigt und wie folgt realisiert (in Vollzeiteinheiten – VZE):

FB III – insgesamt 1,0 VZE zusätzlicher Mehrbedarf

Bedarf für die Fachgruppenleitung 41 (1,0 VZE)

- wurde durch den FB I bestätigt und per Verlagerung der bisherigen Stelle Fachgruppenleiter/-in FG 44 zur FG 41 realisiert

FB IV – insgesamt 6,0 VZE zusätzlicher Mehrbedarf

Bedarf für das Haushaltswesen sowie den Forderungseinzug im Fachbereich IV (1,5 VZE)

- wurde durch den FB I bestätigt und per Verlagerung von 1,5 VZE aus der zentralen Personalreserve realisiert

Bedarf für die Aufgaben Entgeltwesen sowie Kostenerstattungsverfahren gegenüber dem Land (1,0 VZE) in der FG 50

- wurde durch den FB I bestätigt und per Verlagerung von 1,0 VZE aus den kommunalen Stellenbestand des Jobcenters (55) realisiert

Bedarf für Aufgaben im Bereich Grundsicherung, HLU, Asylbewerberleistungen (2,0 VZE) in der FG 50

- wurde durch den FB I bestätigt und per Verlagerung von 2,0 VZE aus den kommunalen Stellenbestand des Jobcenters (55) realisiert

Bedarf für die Aufgaben der wirtschaftlichen Jugendhilfe (1,0 VZE) in der FG 52

- wurde durch den FB I bestätigt und per Verlagerung von 1,0 VZE aus der zentralen Personalreserve realisiert

Bedarf für die Aufgabe Amtsvormundschaften (0,5 VZE) in der FG 54

- wurde durch den FB I bestätigt und per Verlagerung von 0,5 VZE aus der FG 51 realisiert

4. Auf Seite 4 des Stellenplanes findet man in der Übersicht die Fachgruppe 01 Büro der OB, Presse- und Öffentlichkeitsarbeit. Dies ist der einzige Bereich, für den auf den nachfolgenden Seiten keine Untergliederung der 6,0 Stellen nach Ihrer Eingruppierung zu finden ist. Bitte reichen Sie diese nach.

zu 4.

In der Beschlussvorlage Nr. 003/2014 - Stellenplan 2014 sind im Teil E die Organigramme der Organisationseinheiten ausgewiesen. Auf der Seite 4 im Teil E ist u. a. die Fachgruppe 01 Büro der Oberbürgermeisterin, Presse- und Öffentlichkeitsarbeit mit 6,0 Stellen (entspricht 6,0 Vollzeiteneinheiten) ersichtlich. Die benannten 6,0 Stellen setzen sich wie folgt zusammen:

1,0 Fachgruppenleiter/-in E13,
2,0 Sachbearbeiter/-in E10,
1,0 Sachbearbeiter/-in E8,
1,0 Mitarbeiter/-in E6 sowie
1,0 Mitarbeiter/-in E5.

Dieser Stellenbestand entspricht in der Summe dem Stellenbestand, der bisher separat in den Fachgruppen 01 Büro der Oberbürgermeisterin sowie 13 Presse- und Öffentlichkeitsarbeit ausgewiesen war.

5. Um die Arbeit der Stadtverordneten zu erleichtern, bitte ich darum, analog des Organigramms aus 2010 (letzte größere Strukturänderung) das uns mit Schreiben vom 14.01.2014 zugewandene Organigramm durch die Namen der entsprechenden Fachgruppenleiter zu ergänzen, und im Idealfall ebenfalls wieder mit den entsprechenden Telefonnummern zu versehen. Im Voraus vielen Dank!

zu 5.

Das Organigramm wird in der Anlage überreicht. Bezug nehmend auf mein Schreiben vom 14.01.2014 zur Änderung der Verwaltungsgliederung weise ich darauf hin, dass die Veränderung in meinem Geschäftsbereich derzeit noch nicht vollzogen ist.

Mit freundlichen Grüßen



Dr. Dietlind Tiemann

Anlage



